

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第廿七主日



带着喜乐，受遣去治愈

每月主题：治愈以修复受造界



我一向来很钦佩那些特别细心照顾他们花园的人。你是否曾经尝试种植某些植物，但你的努力却没有取得想要的结果？当然，这可能导致你失望和沮丧。在这样的情况下，应归咎于花园抑或园丁？也许，我们不得不承认这可能是园丁，尤其是如果他或她在栽种方面缺乏知识和天资！

画家采用
最细小的
画笔就能
绘出最精美
的图画。

圣安德烈·贝塞
(St. André Bessette)

依撒意亚先知提醒我们天主是葡萄园地主。天主用尽心思地种植祂心爱的葡萄园，即以色列之家。葡萄园置于肥沃的山丘上。天主非常努力地除去了石块，栽上了精选的葡萄树；在园中筑了一座守望台，又凿了一个榨酒池。天主给了祂的葡萄园最好的一切，但最终，它只结出了酸葡萄。同样地，天主竭尽全力确保我们，即祂的儿女们，在祂的王国中繁荣昌盛。祂与我们建立了盟约，并希望恩赐我们更多。天主期望我们能结出好果实，但是祂会找到什么样的果实呢？

玛窦福音中，耶稣说道：若我们不结出好的果实，天主的国必由我们中被夺去，而交给那些能结果子的人们。天主从不摒弃我们。祂清楚我们的优点和弱点。祂每天继续呼吁我们自我革新。但是，有时我们可能会发现自己回答“我还没准备好”、“我不配”或“我太忙”。现在，是时候问问我们自己：“我是否有花些时间聆听天主，并结出丰硕的果实呢？还是我被这尘世吸引了，并溺于舒适其中？”

天主拣选了你当祂国度的管家。身为天主的儿女，我们肩负着向所有人传扬福音的使命。即使对我们来说似乎微不足道的努力，对天主却甚为重要。我们祈求圣神，为旧我注入新生命，并向祂要求启示：“我该怎么做才能在天主的葡萄园中结出丰硕的果实？”让我们信靠天主的恩典，让天主在我们内运作。今天就向祂祈求吧！✠



当天的经文

依五：1-7；

咏七九：9, 12-16,
19-20；

斐四：6-9；

玛廿一：33-43

每周佳句

天主已拣选了
你当祂国度的
管家